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Múlt csütörtökön az esti zivatarral jégverés érte A Harka-Kogl-Kópháza sávban a borvidéket. Helyenként 
a termés fele-kétharmada is odalett. A többi területet csak minimális (vagy az sem) kár érte. A bogyók 
növekedése folyamatos, lassan-lassan „kinövik“ a veszélyes fejlődési szakaszt. A jól kötött fürtök java a 
fürtzáródás elötti stádiumba ért. Talán a virágzás alatti száraz idő, vagy a túl kevés tavalyról áthozott 
tápanyag miatt elég sok bogyó nem kötött megfelelően, s ezek leperegnek a fürtről.  
A 2. molynemzedék rajzásgörbéje alapján 27.-ére esett a rajzáscsúcs, erre 5-7 napra célszerű időzíteni 
a védekezést. Kevés moly repült, kivéve az erősen fertőzött Mélyút dűlőt. Itt nagyon figyelni kell 
a molykártétel megelőzésére! 
Peronoszpóra-veszély a borvidék zömén továbbra is alacsony, és tovább csökken. Lehet ugyan találni 
elszórtan 1-2 olajfoltot a lombon, főleg a hónaljhajtásokon, de igen ritka, ahol a spóraképződés végbemegy. 
Kivételt jelent Fertőszentmiklós, a Hard és a Kogel dűlő. Itt több az olajfolt – jelezve az áttelelt 
fertőzőanyag-mennyiséget, ráadásul a jégverés után sarjadó hónaljhajtások friss levelei igen érzékenyek 
a fertőzésre – ezért ezekben a dűlőkben felszívódó (nem lokálszisztemikus!) hatóanyagokat javaslok. 
(Pergado, Forum, Melody) Másutt megfelelő védelmet biztosítanak az olcsóbb kontakt készítmények 
(rezek, Antracol, Folpan, Delan, Bravo, stb.). 
A lisztharmat fertőzési nyomása továbbra is magas. Ennek ellenére nincs járványveszély, csak azon 
ültetvényekben találni nagyobb mértékű fertőzést, ahol áttelelt a gomba. Még kb. Két hétig folyamatosan 
védelmet kell biztosítanunk a bogyóknak, tartva a 10-12 napos permetezési fordulókat. Javaslom az új 
hatóanyagok közül a Collis, Talendo, Vivando használatát amit kiegészítünk 0,8-1%-os koncentrációjú (4 
kg/hektár) kénnel (Thiovit, Kumulus stb.) Mivel a bogyóhéjon egyre romlik a hatóanyagok felszívódása, 
ezen szerek most hatásosabbak az azoloknál. Ne feledkezzünk meg arról, hogy a megfelelő időben és 
minőségben elvégzett zöldmunkák nagyban meghatározzák a vegyszeres növényvédelem hatékonyságát! 
A legjobb, legdrágább szer sem ér semmit, ha nem borítja be a fürt felületét... Nem elég a törzstisztítás 
elvégzése, a hajtásválogatás, - rendezés, csonkázás, ablakozás nagyon fontos! 
 

06.23.-06.30. átlaghőmérséklet csapadékösszeg 
Harka 18,8 0C 38,4 mm 
Kogel 18,6 0C 36,6 mm 
Virágvölgy 18,5 0C 18,8 mm 
Jánostelep 19,1 0C 23,4 mm 
Kópháza 18,8 0C 31,2 mm 
Présház Állomáshiba miatt Nincs adat 
Újhegy 18,9 0C 25 mm 
Balf 19,1 0C 44,6 mm 
Fertőendréd 19,2 0C 20,8 mm 
Fertőszentmiklós * 19,1 0C 25,6 mm 

* Az Ethoffer Kft. meteorológiai állomásáról kapott adat 
 
          Dr.Varga Mária                                Hanyvári Péter                                          Hollósy Attila 
Szaktanácsadó, 20/4709055        növényvédő mérnök, 30/4857510    növényvédő mérnök, 30/2437795 

 
 

Kumulus, Vivando, Collis a lisztharmat, Delan és Forum R 
a peronoszpóra, Cabrio Top mindkettő ellen. 

 Falcon a lisztharmat, Antracol és Melody a peronoszpóra, Eclair 
49 WG mindkettő ellen. 
Talendo a lisztharmat,  Equation Contact és Tanos a peronoszpóra 
ellen. 

Thiovit Jet és Topas a lisztharmat, Bravo és Pergado 
a peronoszpóra, Quadris Max a peronoszpóra és botritisz ellen. 


